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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

UJËSJELLËS KANALIZIME TIRANË SH.A 

DEPARTAMENTI LIGJOR DHE PROKURIMEVE 

            DREJTORIA E PROKURIMEVE 

                                             SEKTORI I SHËRBIMEVE DHE MALLRAVE 

 

 

Nr. _______ Prot.                    Tiranë , më ___/___/2024 

 

   

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

 

Drejtuar: “ INSIG ” sh.a 

 

Adresa:    TIRANE Rruga Jul Variboba, Nr.21 

*  *  *  

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e hapur- e thjeshtuar- Shërbim” 

Numri i proçedurës / referenca e Lotit: REF- Ref--99255-03-25-2024 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:  “Sherbim Siguracion Makinash” 

Fondi limit: 4.650.000  (kater milion e gjashteqind e pesedhjete mije)  Lekë pa TVSH.. me afat  

 

- Kohëzgjatja 12 muaj. Afati i realizimit të shërbimit : Pajisja me siguracione me TPL do të behët 

në momentin që automjetit i ka mbaruar afati i sigurimit për vitin 2023 me afat 12 muaj. 

 

- Autoriteti Kontraktor (UKT)do ti dërgojë me shkrim kontraktuesit për numrin,targën dhe të 

dhëna të tjera që kërkohen për siguracionin e automjeteve dhe për llojin e policës së 

sigurimit. 

 

- Afati i dorëzimit të policës së sigurimit për mjetet motorike do të bëhet menjëherë pas 

kërkesës me shkrim të Autoritetit Kontraktor. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 
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Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. “INSIG” sh.a                                                                                          L71325019D 

Emri i plotë i shoqërisë                 Numri i NIPT-it   

Vlera  4.644.700  (kater million e gjashteqind e dyzete e kater mije e shtateqind  ) 

      (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: Nuk ka operator ekonomik te skualifikuar 

 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë , operatorin ekonomik “INSIG” sh.a”, 

se oferta e paraqitur me vlerë totale prej  4.644.700  (kater million e gjashteqind e dyzete e kater mije 

e shtateqind  )lekë pa tvsh, është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit.        

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

 

            

 
Algerta Milo, Speiste, Sekt. i Prokurimeve Administrative  
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